Beschlussvorlage

Gemeinde Hohen Viecheln

Vorlage-Nr: VO/GV10/2010-214

Status: öffentlich

Aktenzeichen:

Federführend: Amt für Zentrale Dienste Datum: 21.12.2010 Einreicher: Bürgermeister

1. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Hohen Viecheln

Beratungsfolge:

Beratung Ö / N Datum Gremium

N 14.02.2011 Hauptausschuss Hohen Viecheln Ö 28.02.2011 Gemeindevertretung Hohen Viecheln

Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung Hohen Viecheln beschließt die 1. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Hohen Viecheln vom 07.11.2006.

Sachverhalt:

Anfragen der Bürger können nicht immer in der jeweils stattfindenden Gemeindevertretersitzung beantwortet werden. Aus diesem Grunde macht sich eine Regelung zur Verfahrensweise mit den nicht beantworteten Fragen in der Hauptsatzung erforderlich.

Anlage/n:

1. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Hohen Viecheln

Abstimmungsergebnis:	
Gesetzliche Anzahl der Mitglieder des Gremiums	
Davon besetzte Mandate	
Davon anwesend	
Davon Ja- Stimmen	
Davon Nein- Stimmen	
Davon Stimmenthaltungen	
Davon Befangenheit nach § 24 KV M-V	